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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996'"

16 JULI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering ("l

op 16 juli 1996 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Lands-

verdediging over «de ontmijningsdienst» (nr 607)

1. Motie van aanbeveling (10.56 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering alles in het werk te stellen om een
vaste dagvergoeding toe te kennen aan al het personeel dat
bij de ontmanteling van giftige munitie, wat een bijzonder
gevaarlijke operatie is, direct of indirect aan het gevaar is
blootgesteld.

2. Eenvoudige motie (10.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

gaat over tot de orde van de dag.

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996 ,')

16 JUILLET 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 16 juillet 1996 en réunion publique
de commission ("l en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense natio-
nale sur «le service de déminage» (n° 607)

1. Motion de recommandation (10.56 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

invite le gouvernement à tout mettre en oeuvre afin d'ac-
corder une allocation journalière forfaitaire lors de l'exécu-
tion de démantèlement de munitions toxiques à tout le person-
nel directement et indirectement exposé au danger lors de ces
opérations, revêtant un caractère spécialement dangereux.

J.-P. MOERMAN
M.LAHAYE

2. Motion pure et simple (10.57 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

passe à l'ordre du jour.

P. BEAUFAYS
R. CUYT
1. VAN ERPS
PH. DALLONS
R. JANSSENS

(*) Deuxième session de la 49èm, législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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